Out—m‘lysu
BEDIENUNGSANLEITUNG

Heizstrahler
(Diese Heizung nur fiir den AuRenbereich)

Modell: PHP-2000DI
842-121v01 842-121

Vielen Dank fiir den Kauf lhrer neuen Heizung.

Diese Bedienungsanleitung hilft lhnen, es richtig und sicher zu benutzen.

Wir empfehlen Ihnen, einige Zeit damit zu verbringen, diese Bedienungsanleitung zu
lesen, damit Sie alle Funktionen, die sie bietet, vollstandig verstehen.

Lesen Sie vor dem Gebrauch alle Sicherheitshinweise aufmerksam durch und bewahren
Sie diese Bedienungsanleitung zum spateren Nachschlagen auf.



Sicherheitswarnungen

Bitte befolgen Sie alle Sicherheitsvorkehrungen, die unten aufgefiihrt sind, um die
Sicherheit zu gewahrleisten und das Risiko von Verletzungen oder Stromschlagen zu
verringern.

- Lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch, um die Leistung dieses
Gerats zu maximieren und fiir zukiinftige Verwendung aufzubewahren.

- Stellen Sie immer sicher, dass lhre Stromversorgungsspannung mit dem Leistungsschild
des Geréats Ubereinstimmt.

- Lassen Sie das Gerat wahrend des Betriebs niemals unbeaufsichtigt. Ziehen Sie immer
den Netzstecker, wenn Sie das Gerat nicht benutzen.

-Diese Heizung ist heil, wenn sie benutzt wird. Um Verbrennungen zu vermeiden,
berlihren Sie nicht die Haut mit heilen Oberflachen.

-Achtung: Einige Teile dieses Produktes kénnen sehr heil® werden und Verbrennungen
verursachen. Besondere Aufmerksamkeit muss gewahrt werden, wenn Kinder und
gefahrdete Personen anwesend sind.

- Verwenden Sie immer den Griff, wenn Sie das Heizgerat bewegen (falls vorhanden),
oder halten Sie an den Seiten, wenn nicht verfligbar (stellen Sie sicher, dass das Gerat
ausgeschaltet ist). Halten Sie brennbare Materialien wie Mobel, Kissen, Bettwasche,
Papiere, Kleidung und Vorhdnge mindestens 1 m von der Heizung entfernt.

-Fir den sicheren Gebrauch des Produkts sollte die Position der Produktinstallation eine
Mindesthéhe von 1,8 m vom Boden und einen Mindestabstand von 0,5 m von der
Decke, dem Dach und den beiden Seitenwanden haben.

-Das Heizgerat darf nicht mit dem Heizelement nach oben zur Decke zeigen. Das
Heizelement muss dem Bereich zugewandt sein, in dem es heizen soll.

-Warnung: Um Uberhitzung zu vermeiden, decken Sie das Heizgerét nicht ab.

-Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschrankten
physischen, sensorischen oder mentalen Fahigkeiten oder mangelnder Erfahrung und
Kenntnis verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt oder in Bezug auf die Verwendung
des Gerats auf sichere Weise unterwiesen wurden Gefahren beteiligt.

-Kinder dirfen nicht mit dem Gerat spielen. Reinigung und Wartung durch den Benutzer
dirfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgefiihrt werden.

- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn sichtbare Schaden am Gerat vorhanden sind.

- Versuchen Sie nicht, elektrische oder mechanische Funktionen an diesem Gerat zu
reparieren oder einzustellen. Das Gerat enthalt keine vom Benutzer zu wartenden Teile.
Nur ein qualifizierter Elektriker sollte Wartungs- oder Reparaturarbeiten durchfiihren.
Wenn Sie versuchen, das Gerat selbst zu reparieren, erlischt lhre Garantie.

- Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es vom Hersteller, seinem Kundendienst oder
einer ahnlich qualifizierten Person ausgetauscht werden, um eine Gefahrdung zu
vermeiden.

- Behandeln Sie das Element nicht mit bloRen Handen. Bei versehentlicher Berlihrung
Fingerabdriicke mit einem weichen Tuch und Spiritus oder Alkohol entfernen, da sonst
die Markierungen in das Element einbrennen und einen vorzeitigen Heizungsausfall
verursachen.



- Ersetzen oder versuchen Sie nicht, das Element in diesem Produkt zu ersetzen.

-Dieses Produkt ist nur fiir den Gebrauch im Freien geeignet. Betreiben Sie das Gerat
nicht in direktem Sonnenlicht, in der Nahe von Warmequellen, in feuchten Umgebungen
oder in der Nahe von Wasser oder anderen Flissigkeiten wie Badezimmern, Duschen
oder Schwimmbadern.

-Dieses Produkt darf nicht drauf3en im Freien den Elementen flr langere Zeit ausgesetzt
werden.

- Arbeiten Sie nicht mit nassen Handen oder verschitten Sie kein Wasser oder andere
Flussigkeiten am Netzkabel oder am Stecker des Geréts.

- Fihren Sie das Netzkabel nicht unter den Teppichboden. Verdecken Sie das Netzkabel
nicht mit Teppichen, Laufern oder ahnlichen Abdeckungen. Verlegen Sie das
Stromkabel nicht in der Nahe des Fuverkehrs und wo es nicht darliber stolpert.

- Wickeln Sie das Netzkabel nicht um das Gerat herum.

- Fuhren Sie keine Fremdkorper in die Liiftung oder Offnung des Heizgerats ein, da dies
zu Stromschlagen, Branden oder Schaden am Heizgerat fiihren kann.

- Um ein mogliches Feuer zu vermeiden, blockieren Sie nicht die Luftungséffnungen.

- Verwenden Sie das Gerat nicht in Bereichen, in denen Benzin, Farben oder andere
brennbare Substanzen verwendet oder gelagert werden.

- Stellen Sie das Gerat immer mit dem Netzstecker an einer zuganglichen Stelle auf und
vermeiden Sie die Verwendung von Verlangerungskabeln, da diese sich lberhitzen und
eine Brandgefahr darstellen kénnen.

- Stellen Sie immer sicher, dass das Heizgerdt an eine geeignete Steckdose
angeschlossen ist, die fiir den AuReneinsatz geeignet ist.

- Zum Ausschalten der Heizung die Steuerung auf OFF drehen und dann den Stecker aus
der Steckdose ziehen. Ziehen Sie den Netzstecker nicht, indem Sie am Netzkabel
ziehen.

- Ziehen Sie immer den Netzstecker und stellen Sie sicher, dass das Gerat vollstandig kalt
ist, bevor Sie es bewegen, reinigen oder lagern.

-Diese Heizung ist nur fir den Hausgebrauch bestimmt und sollte nicht flr
Vertragszwecke verwendet werden. Jede alternative Verwendung, die nicht vom
Hersteller empfohlen wird, kann zu einem Brand, Stromschlag oder einer Verletzung
von Personen fiihren.

-Die Verwendung von Aufsatzen auf dem Heizgerat wird nicht empfohlen.

-Warnung: Dieses Heizgeréat ist nicht mit einem Gerat zur Regelung der Raumtemperatur
ausgestattet. Verwenden Sie dieses Heizgerat nicht in kleinen Raumen, wenn es von
Personen benutzt wird, die nicht in der Lage sind, einen Raum alleine zu verlassen, es
sei denn, es wird standig Uberwacht.

- Uberprifen Sie die AuRenwande auf Schaden, bevor Sie das Heizgerat installieren.

- Uberpriifen Sie die AuRenwéande auf Kommunikations- und Elektrokabel

- Uberprifen Sie die AuRenwande auf Kommunikations- und Elektrokabel und

Ronhrleitungen.

- Sollten sich in der ndheren Umgebung Wartungsleitungen befinden, installieren Sie lhr
Heizgerat nicht, suchen Sie sich einen anderen Ort fiir die Installation dieses Produkts
aus.



- Verwenden Sie dieses Heizgerat nicht mit einem Programmiergerat, einer Zeitschaltuhr,
einem separaten Fernbedienungssystem oder einem anderen Gerat, das das Heizgerat
automatisch einschaltet, da eine Brandgefahr besteht, wenn das Heizgerat abgedeckt
oder positioniert ist falsch.

- Das Heizgerat darf nicht unmittelbar unter einer Steckdose stehen.

- Kinder unter 3 Jahren sollten ferngehalten werden, es sei denn, sie werden standig
beaufsichtigt.

- Kinder im Alter von 3 Jahren und weniger als 8 Jahren diirfen das Gerat nur dann an- /
ausschalten, wenn es in seiner vorgesehenen normalen Betriebsstellung aufgestellt
oder installiert wurde und ihnen eine Aufsicht oder Anleitung zum sicheren Gebrauch
des Gerates gegeben wurde und die damit verbundenen Gefahren verstehen. Kinder
im Alter von 3 Jahren und weniger als 8 Jahren dirfen das Gerat nicht anschlieRen,
regulieren und reinigen oder Wartungsarbeiten durchfihren.

Informationen zur Montage des Geréts finden Sie im Abschnitt
"Montageanleitungen"

© 9% g ©9© @@®

®
e @

_ c
Teilnamen

1 Heizelementbaugruppe
2 Knopf

3 Korper

4 Positionsanzeigetafel

5 Zugschalter

6 Rohrabdeckung

7 obere Pfostenversammlung
8 3 -M5 X 6 Schraube

9 Mittlerer Beitrag

10 3-M5 X 6 Schraube

11 untere Pfostenmontage
12 Klammer

@



13 Netzkabel

14 Basisabdeckung

15 4-M6 X 30 Schraube

16 Basisbaugruppe

Vor dem Zusammenbau: Lesen Sie die Anweisungen sorgféltig durch. Uberpriifen Sie alle
Teile anhand der Stiickliste.

Dieses Produkt darf NICHT verwendet werden, wenn das Netzkabel beschadigt ist. Bei
Beschadigung muss dieses Produkt entsorgt werden.

Ziehen Sie zur leichteren Montage die Schrauben nur locker an und ziehen Sie sie nach
Abschluss der Montage wieder fest an.

WARNUNG! - Ziehen Sie die Schrauben NICHT zu fest an. Ziehen Sie nur mit maRigem
Druck an, um eine Beschadigung der Schrauben oder der Komponenten der Heizung zu
vermeiden.

Montageanleitungen

Bevor Sie Ihr Gerit installieren, miissen Sie die Stromversorgung am

Leistungsschalter unterbrechen.

WICHTIG! - Entfernen Sie vor Gebrauch die Verpackung, bewahren Sie jedoch die

Sicherheitshinweise auf und lagern Sie sie mit diesem Produkt.

1. Schrauben Sie 8pcs M6 * 30mm in der Abdeckung und im Gewicht heraus.
Befestigen Sie das Gewicht mit 3 Plastikankern und 3 M4 * 50mm
Schrauben am Boden.

Befestigen Sie die Abdeckung und das Gewicht mit 4 Stiick M6 * 30mm
Schrauben.




2. Befestigen Sie bitte das untere Rohr mit 4 Stiick M6 * 30mm Schrauben an der Basis.

Untere

Stangenhalter

4M630

@M'g

3. Schrauben Sie bitte 3 Stiick M5 * 6mm Schraube in das untere Rohr und legen

Sie die Kabelhalterung auf das mittlere Rohr, bevor Sie das mittlere Rohr befestig
en.

Mittlere Stange

Klammer

*|] . 3-M5x6

Untere Stangenhalterung

4. Schrauben Sie bitte 3 Stiick M5 * 6mm Schrauben in das mittlere Rohr und legen Sie
die Kabelhalterung auf das obere Rohr, bevor Sie das obere Rohr befestigen.

Klammer
|
| Obere Stangenhalterung

Klammer

s, 3-M5X6

.
. I G

=0




5. Legen Sie die kleine Kabelhalterung auf das obere Rohr und befestigen Sie den
Heizkopf mit der Plastikschraube im Heizkopf am oberen Rohr

Netzkabel Heizelementaufbau

Klammer —

C 1]

Netzkabel

Die Heizung ist jetzt einsatzbereit, bitte stellen Sie jedoch sicher, dass Sie diese
Anleitung vor der Verwendung sorgfiltig gelesen haben.



Bedienungsanleitung

M

_—2
7~

Das Gerat an eine 220-240V ~ 50 / 60Hz-Steckdose anschlielen (Dieser Stecker muss
mit der Erde verbunden sein)

Bitte arbeiten Sie mit der Zuglinie und sehen Sie das Fenster "0" "1" "2" "3".

"0": AUS
"1": 650 W.
"2": 1350 W.
"3": 2000W
Ziehen Sie immer den Netzstecker, wenn das Gerat nicht funktioniert

INSTANDHALTUNG:

- Bevor Sie Wartungsarbeiten durchfiihren, ziehen Sie das Gerat aus der Steckdose und
lassen Sie es vollstandig abkuhlen.

- Um das Heizgerat sauber zu halten, kann das AuRengehduse mit einem weichen,
feuchten Tuch gereinigt werden. Sie kbénnen gegebenenfalls ein mildes
Reinigungsmittel verwenden. Trocknen Sie das Gerat nach der Reinigung mit einem
weichen Tuch.
Verwenden Sie zum Reinigen des Heizgerats keinen Alkohol, Benzin, Scheuerpulver,
Méobelpolitur oder grobe Bursten. Dies kann zur Beschadigung oder Verschlechterung
der Oberflache des Heizelements flihren.

Tauchen Sie das Heizgerat nicht in Wasser, um es zu reinigen.

Warten Sie, bis das Gerat vor dem Gebrauch vollstandig trocken ist.

LAGER:

- Stellen Sie sicher, dass das Gerat vollstandig kalt ist, bevor Sie es an einem kiihlen,
trockenen Ort aufbewahren.

-Um Staub und Schmutzablagerungen zu vermeiden, verpacken Sie das Gerat mit der
Originalverpackung.

-Gefahr durch Chemikalien: Aufierhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren
aufbewahren. Enthalt kleine Teile.



FEHLERBEHEBUNG:

Wenn die Heizung nicht funktioniert, Uberpriifen Sie bitte Folgendes, bevor Sie Hilfe
suchen:

-Prifen Sie, ob das Netzkabel richtig in die Steckdose eingesteckt ist.

- Uberpriifen Sie, ob der Steckdosenschalter auf ON steht.

- Uberpriifen Sie, ob die Hauptsicherung in Betrieb ist.

Spezifikationen
Modell: PHP-2000DI

Spannung AC220-240V
Frequenz 50 / 60Hz
Elektrische Leistung 2000W

Das Symbol auf dem Produkt oder in den Anweisungen bedeutet, dass lhre elektrischen
und elektronischen Gerate am Ende ihrer Lebensdauer getrennt von lhrem Hausmiill
entsorgt werden missen.

In der EU gibt es getrennte Sammelsysteme fiir das Recycling.

Weitere Informationen erhalten Sie bei der 6rtlichen Behorde oder Inrem Handler, bei dem
Sie das Produkt erworben haben.




